(王森)



近年来,绥棱县后头乡紧密围绕产业 结构调整、农民增收致富的发展思路,通 过整合资源、挖掘优势,因地制宜、因村施 策,将黑木耳等食用菌种植产业发展成为 十五井村支柱产业。

王为江日载

坚持因势利导、园区建设现规 模。十五井村属于半丘陵地带,农户 分散种植黑木耳由来已久。2021年, 由村集体出资建设挂袋木耳种植基地 一处,大棚6栋,带动脱贫困40户,当年 村集体收入达到20万元,脱贫户户均增 收1000元;2022年,种植园区扩大规模, 新建大棚14栋,新增智能化喷洒技术一 套,新建高标准蓄水罐一处,成功注册"绥

稻谷黄,秋收忙。在秋收关键时期,

伟光乡坚持以党建引领乡村振兴,组织乡

干部、党员志愿服务队开展秋收助农志愿

作为产业振兴"动起来"的重要举措,

活动,全面吹响秋收"集结号"

绥棱县后头乡十五井村

小小黑木耳变成致富大产业

模效益。今年,园区黑木耳可实现销售收 68人,年均户增收3000元。目前,全村脱 入超100万元。 服务乡村振兴、产业脱贫见实效。

五井共有脱贫户86户211人,为保证脱贫 户稳定增收,今年,在木耳种植园区低价 为脱贫户提供种植大棚10栋,鼓励脱贫 户入驻园区共同发展,集中种植,集中管 理,集中培训,集中销售,既节成本又避风 险。同时辐射带动周边村脱贫人口,生产

十五井"商标,提高了园区种植水平和规 旺季时吸纳脱贫人口及剩余劳动力务工 贫户采取自种形式种植黑木耳45万袋, 户均增收 5700 元。

> 注重技术培训、群众成为新行家。为 了提高种植户技能,组织种植户到园区参 加培训,使种植户逐渐成为食用菌种植的 行家里手,邀请牡丹江食用菌种植专家远 程技术指导4次,驻场技术培训1次,哈工 大食用菌课题研究小组进场学习指导1

次,使园区逐步向种植基地、培训基地、研 发基地转型升级。

打造多种经营、拓宽增收新渠道。今 年,在种植黑木耳的同时,积极探索新品 种白玉木耳,依托其外形美观、营养丰富、 供不应求的特点,向市场要效益。同时错 峰种植黄圆蘑、滑子蘑,吸纳省内外客商 进场购买,增加了销售收入,扩宽了销售

下一步,后头乡十五井村将紧紧围绕 绥棱县第十七次党代会提出的"大力发展 林下经济,建设林下食用菌基地"的要求, 将积极打造成全县绿色食用菌种植基地, 使小小黑木耳创造致富大产业。

责任,确保秋收工作任务落到实处、取

得实效。组建9支党员志愿服务队,重

点关注七类重点人群,全乡划分8个网

格,2至3名党员组成一个小组,分别

对接帮扶对象,确保实现应收尽收、颗

粒归仓

近年来,泰来县胜利蒙古族乡党委根 泰来县胜利蒙古族乡 据自身基础和条件,着力探究产业振兴路 径,以生机勃勃的特色产业激发发展活

力,助力乡村振兴。 依托蛋鸭养殖自然资源优势,打造 "马蹄半拉山牌"商标,将半拉山蛋鸭养殖 专业合作社不断发展壮大。据了解,半拉 山鸭蛋早在2002年齐齐哈尔市第一届绿

近日,鸡西市鸡冠区税务局针对垃圾

以往,城镇垃圾处理费缴费人要集中

处理费征管工作特点,采取部门联动、有

效沟通等方式,与鸡西市供水有限公司合

作,成为全省率先以委托代征方式征缴城

在办税服务厅申报,造成人员拥挤、缴费

人排队等候时间长等问题,征纳矛盾比较

突出。鸡冠区税务局积极拓宽缴费渠道,

镇垃圾处理费的税务机关。

虎林市伟光乡

发展特色产业激发乡村活力

助农解忧吹响秋收"集结号"

伍组建、重点农户排查等方面对秋收 导、第一书记、包村干部、村干部主体

色食品博览会就已经注册并且认证了绿 色食品标识,产品深受消费者青睐。

伟光乡坚持把助农秋收"热起来" 从安全检查、农技服务、农技调配、队 工作进行了安排部署,明确乡包村领

充分发挥区域资源优势,牵头注册"江之

产品,增加了村集体收入,带动村民致富增收。

大力发展特色江鱼产业,注册"半拉 山渔村"品牌。进一步提升半拉山江鱼知 "品牌。成立"江之畔"食品加工坊,加工河蚌 名度,规范江边渔业经营行为,打造公平、

优越、安全的经营环境,形成"交易+休 闲+美食+文化+旅游"为一体的嫩江淡水 鱼类交易市场。年可交易嫩江淡水产品 20万斤,产值近500万元,带动周边60户 渔民增收,优质嫩江鱼助力乡村振兴。

未来,胜利蒙古族乡将继续抢抓有利 资源优势,形成品牌知名度,为村民致富、 乡村振兴再添活力。

鸡西市鸡冠区税务局

率先开展城镇垃圾处理费委托代征

依托委托代征方式,确保城镇垃圾处理费 争议及临时性疑难问题,最大限度保证划 应收尽收。

该局在办税服务厅设立环卫服务岗, 由环卫部门派人进驻办税服务厅,对垃圾

转征收工作的顺利进行。规范城镇垃圾 处理费收费行为,由鸡冠区税务局牵头, 多方协调、部门联动,自9月1日起,采取 处理费政策提供咨询服务,解决缴费计划 委托代征方式征收城镇垃圾处理费,由鸡

西市供水有限公司按月从水费预存款中 扣缴城镇垃圾处理费。实现网上缴费全 覆盖,委托代征漏缴户及行业户缴费人, 可以通过黑龙江省电子税务局掌上APP 城镇垃圾处理费委托代征工作开展

以来,第一期代征城镇垃圾处理费108万 元已完成入库。

(潘浩)

(孙艺丹)

近日,鸡西市城子河区市场监督管理 局贯彻落实省优化营商环境专项行动开 办企业工作专班会议精神,牢固树立"一 盘棋"思想,以深入推进"放管服"改革、持 续优化营商环境为工作原则,聚焦开办企 业工作中的难点痛点问题,精准施策、持

续发力,取得了较好的工作成效。 该局加强工作人员的培训和素质提

办案质量是公安执法的生命线,直接关

系到法律法规的实施效果,直接影响到人民

群众对依法治国的获得感。今年以来,穆棱

市公安局按照"法治公安建设年"活动要求,

聚焦问题导向,定期对本局瑕疵案件进行检

视反思,以案说法、以评促改,进一步提升全

局民警执法规范化水平,努力实现办案质

评采取办案民警介绍案件基本情况及处

理结果,办案单位负责人说明案件的处罚

设"工作落实年"活动为契机,牢牢把握

"攻坚破难"活动攻坚方向,坚持运用"四

个体系"闭环管理工作机制,推进各项重

点工作有效落实,切实提升人民群众满意

围绕招商引资和产业项目建设、民生领域

重点工作、特色亮点工作三方面研究确定

"攻坚破难"项目。党政主要领导以上率

下,多次深入一线查看工作开展情况,做

出具体工作安排部署,分管县领导每周听

立足本地实际,推动见真章见实效。

度、获得感与幸福感。

以案件点评剖析办案瑕疵。案件点

拜泉县以深入开展机关能力作风建

量、效率与公平正义的有机统一。

鸡西市城子河区市场监督管理局

优化环境企业开办专班见效

统操作实践培训,持续提升工作人员的业 务水平和服务意识。全面梳理和优化各类 办事流程,切实落实尽量减少办事环节和 和解答疑惑,帮助了解办事流程、准备材

升,通过组织各类相关法律法规学习和系 材料要求,实现企业"只进一扇门,办理多 项事"的便利。工作人员查找企业工作中 存在的困难和不足,为企业提供咨询、指导

料、填写表格等,及时解决群众遇到的问题 和困难,增进政府与企业之间的互动交流。 该局创新工作举措,持续优化业务流

程,不断满足企业、群众"就近、便利、高 效"的办事需求,提供更加个性化、集成 化、简约化的服务。努力打造审批更简、 效率更高的优质服务,持续优化市场营商

穆棱市公安局

聚焦问题开展瑕疵案件点评

依据,法制审核人员说明审核情况,局中 层以上领导点评案件办理瑕疵的方式,检 视案件办理全流程,剖析执法各环节存在 的短板不足,并围绕案件定性、办案程序、 取证方向、审讯技巧等,为办案民警提供 精准指导,会商解决疑难案件。

以案件点评服务执法实践。市公安

局将瑕疵案件点评的参会人员扩大到全 体执法民警,通过对各类瑕疵案件的案情 分析和听取点评,检视自身执法办案存在 的问题,教育引导执法民警从接处警、受 立案等"执法第一粒扣子"做起,把执法规范 化建设落实到民警执法的每一个环节,为民 警执法提供法律保障,从而着重解决执法责 任意识不强、办案能力恐慌、瑕疵案件久 拖不结等问题,避免信访事件发生。

以案件点评破解发展难题。通过案 件点评深入解析在执法理念、执法程序、 执法监督等方面,制约穆棱公安高质量发 展的瓶颈问题,逐一抽丝剥茧、对症施治, 持续开展法治思想学习,不断深化执法办 案责任制建设,着力完善日常执法监管, 全面提升穆棱公安执法办案质量和效率, 从而解决发展瓶颈,让人民群众深切感受 到公平正义就在身边。 (杨德志)

闭环管理推进重点工作攻坚

取工作进展汇报,协调推动工作任务,全 力推动预期目标顺利实现。

上下联动,组织全县部门、乡镇、中省 直单位重点围绕招商引资、解决民生领域 道防线、十子登科、连续式柳编跌水"为基 突出问题等6个方面,申报县级"攻坚破 难"项目177个,明确责任人、完成时限、阶 段性目标、年度目标、完成标准,定期调度 工作完成情况,所有项目全部取得工作进

展,在2023年度省总河湖长会议上,拜泉 县做了工作经验交流;全省侵蚀沟治理工 程建设现场会在拜泉县召开,推广以"三 础的"拜泉县模式"。

加强督导考核,县级领导不定期实地 检查项目建设进度,督措施、督进度、督成 效,累计实地督导检查126人次,全力推动

任务落实。将"攻坚破难"项目进展情况 列入县级领导"每周要情"汇报内容,每周 调度工作进展,每月汇总项目进展,县委 主要领导累计签批工作要求27次,督促 分管县领导、牵头部门、责任部门全力攻 坚。将"攻坚破难"指标纳入考核评价体系, 加大考核分值比重,对全县承标部门进行考 核评价,综合平时考评、半年考评与年终 集中考评情况,对各部门、各乡镇攻坚破 难项目完成情况进行量化评估,成绩计人 全年综合考评,将"攻坚破难"工作开展情 况作为领导干部评价使用的重要依据。

牡丹江市东居华庭社区

香飘百家宴浓浓邻里情

金秋九月,丹桂飘香,在中秋佳 节来临之际,为弘扬和传承优秀传 统文化,丰富社区居民生活,营造邻 里和谐氛围。9月21日,牡丹江市东 兴街道东居华庭社区开展"香飘百 家宴 浓浓邻里情"庆中秋主题活动。

社区以"家的味道——汇多福千人 情,享邻里百家菜"为主题展开,居民端 来自己的拿手好菜来到社区,一道道精

社区与居民的"连心桥"

大兴安岭地区新林区司法局

家庭调解室助力法治建设 大兴安岭地区新林区司法局以政 好基层"法律守护人",打通了基层

治自觉引领基层治理体系建设,引导群 治理建设的"最后一公里"。 众积极参与社区自治、法治、德治建设。

在新林镇跃进小区设置了"利 涛调解室",学习借鉴新时代枫桥经 解员胡利涛主动走进机关、企业、学校 验,聚焦事前防范,源头化解矛盾, 创新开展"帮扶、解忧、利民"系列行 动,做好化解群众矛盾纠纷、提供法 律咨询及心理疏导等法治服务,做 在全社会蔚然成风。

美家常菜摆满了餐桌,吹、拉、弹、唱、歌

舞升华,一台居民自编自演、丰富多彩的

中秋晚会承载着东居华庭社区党支部

过搭建交流互动平台,让居民共叙邻里

缘、共促邻里情、共商邻里事,既增进了

居民对街道及社区工作了解,又架起了

"百家宴"以"美味"点亮温情,通

"红福荟"大院每一分幸福光阴。

近年来,区相关单位利用利涛 调解室共举办讲座56场次,人民调 普法及推广优秀传统文化300余场,受 众6000余人,使所在小区居民普法率 提高到99%,促进尊法学法守法用法 (王春荣

鸡西市强化道路安全

施划彩色斑马线等交通标线

为预防和减少道路交通事故的 化。尤其是鸡西交管部门在临街学校门 发生,保障全市交通参与者的道路 交通安全,鸡西市公安交警支队开 拓创新,经多次实地调研后,首次在 部分路口及学校门前施划彩色防滑 斑马线、双组份交通标线以及公交 港湾、非机动车道等标线。

鸡西市交警支队利用非早晚交通 高峰和夜间时间,组织工作人员进行施 划,认真细致地对每一道工序、每一个细 节严格把关。整改原有部分标线不连 续、不清晰的问题,明确施划的线长、线 宽、导向箭头位置等细节,确保城区道路 交通标志标线实现标准化、科学化、规范

加安全,交警部门的及时行动让上学的 学生及其家长感到暖心。 斑马线作为城市交通生态中的 重要标识,是行人的生命保障线,礼 让斑马线是对生命的尊重,也是城 市文明的标志。过往司机在受访时 认为,彩色斑马线不仅好看还很实 用,无论是阴雨天还是晚上,辨识度

加强校园法治化建设,规范学

近年来,学校收获省中小学优

以此不断激励教师锤炼品格、干事

秀基层党组织、省师德先进集体、省

绿色学校、省卫生先进单位、市教育

工作标兵单位等百余项荣誉。获评

20余篇在省市级平台发表;教师违

(朱秀梅)

前施划彩色斑马线,特殊的色彩让视觉

冲击力更强,使过往车辆礼让行人的交

通警示线更醒目,给孩子们一条红白相

间、蓝白相间的斑马线,让上学的路更

(王传胤) 都很高。 牡丹江市先锋小学 建设"动力源"做好"雏鹰"筑梦师

创业、奉献祖国。

长每月带头上思政课。

牡丹江市先锋小学以培养"具 有深厚家国情怀的卓越先锋学子" 为目标,坚持"四有好教师""四个相 校治理行为,健全师德评价机制 统一""四个引路人"标准,以"润红、 养德、扬长、育梦"为工作路径,着力 师德"动力源"建设,坚定做好新时 代"雏鹰"的筑梦师。

加强党建引领,推进"修师德、 树师风、铸师魂"主题实践,深入开 展理想信念教育、师德宣讲、最美教 区、市以上先进典型12人;育人故事 师评选等活动。

实施"师生共育"课程建设,校 规事件"0"发生。

虎林市人民法院

细腻公正温柔执法有"她"力量

在虎林市人民法院的队伍中,有一份。助力校园周边社会安定,共画 群女法官,她们用无声的话讲述着公平 与和谐,用公正的裁判惩恶扬善。

2023年以来,公正执法的"她" 依法审理案件1816件。发挥审判职 能,依法维护社会公平正义。传道 授业的"她",倾情守护,做未成年的 护航人,担任法治副校长讲法治课 15次,发放普法宣传手册2000余 细腻与柔情为法律颂歌。

未成年人保护"同心圆"。为民着想 的"她",始于办案又不止于办案 践行枫桥经验,聚焦"急难愁盼",坚 在法官席上,代表国家行使审判权, 持把非诉讼纠纷解决机制挺在前 面,努力将矛盾纠纷化解在诉前,让 诚信履行于诉前。

她们用实际行动诠释着新时代 法院人的初心使命,以女性独有的

虎林市公安局禁毒大队

宣传"接地气"守护人间"烟火气" 为进一步强化禁毒宣传工作实 类和危害性,告诫大家一定要擦亮眼

效,巩固广大人民群众识毒、防毒、拒 睛,自觉抵制毒品诱惑,同时号召厅毒意识和能力,近日,虎林市公安局禁 大市民主动参与禁毒宣传,积极举打 毒大队以"盛夏守护"专项行动为契 涉毒违法犯罪行为。在接下来工作 机,深入开展禁毒宣传进夜市活动。

到群众中去,用亲切、易懂的语言为 传覆盖面,让禁毒宣传更"接地气", 群众讲解禁毒相关法律法规和常识, 为城市"烟火气"拧紧禁毒"安全 让他们更清晰地了解新型毒品的种 阀"。

大市民主动参与禁毒宣传,积极举报 中,禁毒大队将继续借助夜市经济带 活动中,禁毒民警从群众中来, 动的客流"升温",进一步扩大禁毒宣

2023年黑龙江省高级人民法院公布第九批失信被执行人名单

序号	名称
1	肇源县东方房地产开发有限公司
2	肇源县宇龙房地产开发有限责任公司
_	V == = = + >= ++

兰西县嘉泽建筑工程有限公司 肇东市恒鹏房地产开发有限公司

依安县丽亮睫毛加工厂

佳木斯鑫达建筑工程有限公司

五常市弘鑫源米业有限公司 通河县祥顺镇汇宇米业有限公司 11

孙吴县建筑联营公司 绥滨县昊霖房地产开发有限公司 14

黑龙江海硕建设工程有限公司

宝清具昌晟粮食购销有限公司

17 佳木斯融和房地产开发有限公司

15

16

依兰县奥鑫商务服务有限公司 伊春市中原矿业有限责任公司 24 25

五大连池市宝宇房屋维修有限公司

黑龙江省北安农垦鑫盛机械设备租赁有限公司

名称 青冈县十里红妆装潢商店 依安亿达货物运输有限公司 19

齐齐哈尔市融大担保有限责任公司 21 齐齐哈尔鑫安投资有限公司 宁安市丑小鸭幼儿园

宁安市太吉生化有限责任公司 讷河市高升房地产开发有限责任公司

哈尔滨恒大物业有限公司 黑龙江省布朗科技发展有限公司 26 27 牡丹江中升乙源颐居科技发展有限公司

牡丹江市丽洁生活服务有限公司 28 牡丹江月星置业有限公司 30 密山市中远豆业贸易有限公司

31 大庆鑫远来建材有限公司 齐齐哈尔龙耘汽车贸易有限公司 32 黑龙江鼎钧房地产开发有限公司 33 黑龙江省九三农垦忠成石化有限公司

名称 黑龙江省深科建设工程有限公司 嘉荫县君鑫房地产开发有限责任公司 36

黑龙江省鸿燊环保检测有限公司 佳木斯宏宝汽车销售服务有限公司 伊春市晶达威道路货物运输有限公司

鸡西煤业恒润煤矿 哈尔滨林蒸装饰有限公司 41 鸡东具银宝煤炭有限公司

42 黑龙江德昱成实业有限公司 43 桦南县新曙光饲料有限公司

黑龙江乾丰生化有限公司 虎林市绿都种子有限责任公司 哈尔滨龙宇工程机械有限责任公司

黑龙江三盛佰富农业发展有限公司 北安市龙润网络工程有限公司 黑龙江四季运通物流有限公司

黑龙江晟邦房地产开发有限公司

名称 兰西县华益麻业有限公司 绥化市青山房地产开发有限公司 53 通河恒泰热电有限公司

青冈县弘邦包装材料有限责任公司 闪配(黑龙江)供应链管理有限公司 肇东市恒邦房地产开发有限公司

黑龙江兴安工程有限公司 鸡西市加启煤炭经销有限公司 59 齐齐哈尔百安商贸有限公司 60

肇东桑德水务有限公司 哈尔滨帮众房产经纪有限公司 哈尔滨点线面建筑装饰有限公司

黑龙江省金宁建筑工程有限公司 黑龙江省金宁建筑工程有限公司大庆分公司 黑龙江省天屹房地产开发有限公司 66

黑龙江兆星宇科技开发有限公司 68 黑龙江中昊建筑装饰工程有限公司 序号 五大连池宝泉啤酒饮品有限责任公司 69 哈尔滨思儒防水工程有限公司 70

哈尔滨永吉房地产开发有限公司 黑龙江省鸿悦供应链管理有限公司

黑龙江省善居房地产营销策划有限公司 黑龙江双全商砼有限公司 伊春万嘉醇醚燃料开发有限公司

中城开(大庆)建筑安装工程有限公司 黑龙江万吨商贸有限公司 77 黑龙江万匠装饰工程有限公司

79 黑龙江微想网络科技有限公司 黑龙江源威信息技术有限公司 黑龙江运樽棠悦餐饮服务有限公司

肇东市亨泰建筑工程有限公司 黑龙江省晟煜科技发展有限公司 83 84

黑龙江省福圣建筑安装有限公司 (部分) 发布截止日期:2023年9月21日

是幸福之根

您抚养我长大

我陪伴您到老



2022全国公益广告大赛获奖作品